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ATÁ DA SÉTIMA sEssÃo oRDrNÁRrA Do PRTMEIR0 pERÍoDo DA euARTA
SESSÃO IEGISLATIVA DA DÉCIMA TEGISIJITURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

PARAIPABA.CE.

ô

Aos 04 [quatro) dia(s) do mês de abril do ano de 2024, no Plenário OLDEMBURGO _,-., ,

=w"BARROSO BRAGÀ às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na'l

Avenida Fláüo Granjeiro n" 27-A, Centro, sobre a proteção de Deus e verificado 9 --;--. .., '.
quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 7a (sétima) sessão

ordinária do primeiro período da quarta sessão legislativa da décima legislatura

pedindo aos senhores vereadores para registrarem a presença no painel elehônico,

no qual verificou-se presente(sl os seguinte[sJ: RENAN BARROSO CAVALCANTE -

PRESIDENTE, FELIPE DE SOUSA RODRIGUES - UCE.PRESIDENTE, JOSÉ GARCIA

BARBOSA- SECRETÁRIO, ROSIANE MARIA GARCIAPESSOA SOUSÀ FRANCISCO

SENA DE CARVALHO, JOÃO EVANGELTSTA MARTINS BEZERRA, 

'OSÉGUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, MARCELO ALVES BARROSO, RÉGIS

ANTONIO ÂNGELO CARNEIRO, VALDTR SEVERÂ DOS SANTOS, PEDRO BARROSO

GOIS E ROQUE MENDES. Logo após o Sr. Presidente deu início a sessão. Dando

continuidade aos trabalhos o Senhor presidente colocou em discussão e votação a

Ata já analisada previamente pelos senhores vereadores. Na qual foi APROVADÁ

POR UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu para o senhor

secretário ler as matérias do Expediente pela ordem: REQUERIMENTO

No4Z/2024 -VER, VALDTR SEVERA DOS SANTOS REQUER QUE A

SENHORA PREFEITA PROMOVAA PAVIMENTAçÃO DE CALçAMENTO NA

RUA LESTE OESTE NA COMUNIDADE DE SEGUNDA ETAPA;

REQUERIMENTO N'43/2024 - VER. VALDIR SEVERÂ DOS SANTO
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REQUER QUE A SENHORA PREFEITA PROMOVA A CONSTRUçÃO OT UU

PONTO DE APOIO A SAÚDE NA LOCALIDADE DE ZABELÊ; PROEJTO DE tEI

N9 06/2024 - LEGISLATIVO. SOBRE DENOMINAçÃO DA RUA MANOEL

FERREIRÁ COUTINHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI

N"ts/2o24 - EXECUTTVO- DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO DE

HONORÁRIOS SUCUMBENCIAIS E FIXA CRITÉRIOS PARA O RATEIO DOS

HONORÁRIOS DE SUCUMBÊNCIA AOS PROCUR.ADORES E ASSESSORES
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seguida, o sr. Presidente colocou os requerimentos em rito de discussão e votaçáo,
em bloco, sendo estes aprovados por UNANIMIDADE. Não havendo mais nada P-
tratar no Expediente o senhor Presidente passou para Ordem do Dia, O senhor

Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias da ordem do Dia pela

ordem: PROIETO DE LEI N'14/2024 - EXECUTM- DECLARA COMO UTILIDADE

PúBtrcA MUNrcrpAL A corôum DE pEScADoREs pRoFIssIoNAIs

ARTESANAIS E AQUICUTTORES Z-25 DE PARAIPABA. Depois de lida a matéria foi

discutida e votada, sendo aprovada por UNANIMIDADE. Não havendo mais

matérias para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para a Explicação pessoal.

Antes de facultar a palawa, o senhor presidente concedeu o uso da tribuna ao senhor

Célio Laureano dos Santos, presidente da colônia dos pescadores de Z-25 de

Lagoinha que iniciou dizendo que é uma honra enorme estar usando o espaço num

dia histórico para o setor da atividade da pesca. Em seguida fez um breve histórico

falando da atiüdade da pesca, na qual foi fundada uma colônia em 1997. Disse ainda

que de lá pra cá teve alguns dias que a atiüdade da pesca se encontrava sem um

olhar mais atencioso, para com as suas atividades, para com seus pescadores, para

com as suas pescadoras. Mas a doutora Ariana, querendo mudar a história da

atividade da pesca, se sensibilizou com o proieto de lei que os senhores aprovaram

nesse momento e isso era uma gratidão que trazia em nome dos pescadores, das

pescadoras do município de Paraipaba. Continuou dizendo que antes de vir para o

recinto do povo, que é a casa do povo, a Câmara teve um momento reflexivo com o

seu filho. Porque a atividade da pesca, tem esse viés de trazer uma proteÍna saudável

para a mesa de todos os Paraipabenses. Então, quando hoje essa casa faz das suas

atribuições o uso do título de utilidade pública para a colônia, vai possibilitar com

que as futuras gerações possam ter melhores condições do que os atuais pescadores.

Porque abre-se as portas para que a colônia possa trabalhar outros proietos para

fortalecer essa atividade. Com muita gratÍdão que faz uso da palavra nesse

momento, e deixar registrado na história. Então, só tinha que agradecer a todos os

presentes, inclusÍve com muito carinho a doutora Ariana, que tomou essa iniciativa.

Finalizou dizendo que a casa dos vereadores estava fazendo um registro histórico

para a comunidade pesqueira. Na Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a

palavra para os senhores vereadores, na qual fez uso a vereadora Rosiane Maria
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primeiro lugar, queria agradecer a Deus pela oportunidade de estar retornando 
@-

essa casa dois anos e oito meses após estar à ffente da Secretaria de Governo.

Agradecer a Deus por essa grande oportunidade que lhe deu durante esses dois 
"no, 

't=? - ' "'
e oito meses. Agradecer também à Prefeita, Ariana Aquino, que depositou confiança

a frente do cargo de secretária de governo. Disse ainda que trouxe, nâo só para os

amigos vereadores e colegas vereadores, mas para toda Paraipaba, a grande

experiência e desafiadora que é poder ser secretária, mas é mais prazeroso do que

desafiador. Prazeroso quando você tem uma prefeita que trata com maestria, o

dinheiro público. Prazeroso quando se tem uma gestora que tem a boa vontade

fazer, não só para um, mas pâra todos. Prazeroso quando se tem uma gestora,

testemunhas da grande transformação que vem passando a Paraipaba nesses três

anos e três meses administrado prefeita Ariana. Mas queria também saudar e

mandar um abraço a todos os colegas secretários. que sem dúüda a prefeita não

consegue fazer nada sozinha. E todos eles, sem exceção de nenhum, fazem o melhor

para que a Paraipaba hoje seja o que ela é. Ressaltou que existe a procuradoria que

funcionava, Mas a prefeita e os secretários não conseguiam fazer o que fazem se essa

casa não desse a sua contribuição. Disse ainda que em nome de todos os secreúrios,

é em nome da prefeita estava agradecendo aos senhores vereadores, por todo o

trabalho que fizeram esses meses, durante esses anos, para que a Paraipaba foi

transformada. Em seguida falou de várias inaugurações. Ainda com a palavra disse

que só tem que agradecer ao povo d Paraipaba que ihe confiou o voto para voltar a

casa. Ressaltou que se afastou durante esses meses, mas foi pra trabalhar

diuturnamente, assim como voltava pra essa casa também, pra trabalhaí

diuturnamente pelo povo da Paraipaba. Disse ainda que cumpriu a promessâ e que

missão dada seria missão cumprida. Disse que não retornou simplesmente para vir

a uma sessão, simplesmente para dizer a favor ou contra, mas trabalhar como cada

um trabalha. Disse ainda tinha um pecado muito grande antes de ser vereadora, pois

dizia que vereador não fazia nada. Mas todos eles dentro da sua responsabilidade,

dentro do que pode, das suas possibilidades, fazem o que é possÍvel fazer. Finalizou

, s46Í tuU'i u)n"d '.t4ta /UíríUo.,
iniciou sua fala dÍzendo boa noite a todos e a todas. eue em

Av, Flávio Granjeiro, 274
Centro, ParaiPaba. CEP: 62685-000
,-Àtnt, f tr 

^1c 
Í\a1t^^^4 r\1

a @ www.camaraparaipaba.ce.gov.br

@ camaramunicipal.paraipaba@outlook.com
B câmara de Para ipaba

fãl-r--^--

.^/"

Trata de perto, que acompanha de perto aquele mais humilde e procura saber a

dificuldade, mas, acima de tudo, vai lá para resolver. Ainda com a fala disse que tem

dito sempre que Paraipaba üve dias de transformação. Disse ainda que são

(

W



"il PoDEBtEGrslAnuo

5 GAMARA MUiltCtPAt BE PARATPABA

Y^r:M#ffi «r3'tr#,:'{'íí"ffiixffi ktr"tr',,,o^nçaduranteessetempo
que passou como secretária e dizer que continuará a trabarhar pelo povo de

Paraipaba. Agradeceu pelas boas-vindas e disse que podem contar com o seu apoio.

Após a fala da vereadora Rosiane o senhor presidente facultou a palavra ao vereador

Tio Sam que iniciou sua fala deseiando boas-vindas à vereadora Rosiane. Desejou

boa noite a todos e informou que na semana foi comemoramos o Dia Mundial de

Conscientização do Autismo. Disse ainda que a data foi criada com o objetivo de

levar informação à população para reduzir a discriminação e preconceito contra os

indivíduos que apresentam transtorno do Espectro Autista, Logo após disse que a

cidade estava fazendo uma semana todinha de referência a esse dia. Informou que

,,,1,,' / pessoas autistas enfrentam discriminação e barreiras em todos os setores da

sociedade. No sistema de saúde, de assistência social, na educação, no emprego e em

vários outros. Disse ser crucial que indiúduos com autismo, suas famílias e seus

cuidadores possam ter acesso à informação personalizada, orientação e apoio parâ

superar esses obstáculos. Disse ainda não querer mudar a forma com que as crianças

autistas veem o mundo. Mas seria importante mudar a forma como o mundo vê essas

crianças. Ressaltou que do ponto de yista municipal, essa Câmara aprovou, a lei que

cria carteira de identificação do autista e também a doação de abafadores, mas que

teria muito a fazer ainda relacionado a esse tema. Finalizou dizendo que ainda se

precÍsa avançar muito, mas seria importante reconhecer o que está sendo feito. Em

seguida agradeceu à prefeita Ariana e a todos os vereadores também. Não havendo

mais quem quisesse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerTou a sessão, EU,

)fosÉ GARCIA BARBosÀ SECRETÁRI0, lavrei a presente ata que depois de lida e

aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que

estiverem de acordo. Sala das sessões, em 04 de abril de 2024.
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